

**Отчет «О реализации Комплексной программы противодействия идеологии терроризма в Республике Дагестан за 3-й квартал 2021 год»
МБОУ «Сивухская СОШ»**

"Искусство побеждать". 2-й просветительский форум "Новые знания". Выступление Хабиба Нурмагомедова..

II федеральный Просветительский марафон «Новое Знание» приурочен ко Дню знаний и проходит с 1 по 3 сентября. Шесть городов России объединили усилия, чтобы представить аудитории в своих городах и Всемирной паутине шесть тематических треков: Москва - трек «Знание», Санкт-Петербург - «Спорт», Казань - «Цифровой мир и медиа», Владивосток - «Бизнес», Сочи - «Наука и технологии, Нижний Новгород - «История и культура». В Нижнем Новгороде свой публичный открытый урок джазовой импровизации и понятиям музыкальных традиций провёл Российский пианист, джазовый импровизатор и певец Олег Аккуратов. После нижегородцев и онлайн - зрителей ждал урок пения от певицы Майи Балашовой, которая также является послом 800-летия Нижнего Новгорода.

Учащиеся 8-11 класса МБОУ «Сивухская СОШ» в составе 25 человек в сопровождении директора школы Магомедова М.Г. и педагога- психолога Таймасхановой К.Ц. приняли участие в онлайн- форуме, слушали выступление олимпийского чемпиона Хабиби Нурмагомедова, который поделился с ребятами о методах работы над собой, о науке «Искусство побеждать», какую работу нужно проводить с самим собой для достижения цели.. Основная цель профилактической работы- защита ребёнка, его жизни, достоинства, права на развитие в меняющихся условиях социальной реальности.



Урок Мужества «День окончания второй мировой войны»

2 сентября 1945 года окончилась Вторая мировая война. Эта дата часто отходит на второй план, но о том, как воевали наши солдаты в единстве с союзниками против нацистского блока, должен знать каждый. В ходе урока мужества учащиеся 11 класса узнали о том, сколько стран были вовлечены в крупнейшую войну в истории человечества. Вместе с учителем истории Оздиримом Исаевым ребята обсудили причины Второй мировой войны, познакомились с составами противоборствующих военных блоков. Была затронута и страшная история трагедии японских городов Хиросимы и Нагасаки. Память погибших во время Второй мировой войны почтили минутой молчания



Тренировочная эвакуация, приуроченная к Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

В течение дня были проведены спортивные соревнования, эстафеты, викторины, единый классный час, просмотр учебного видеофильма, конкурсы с отработкой навыков гражданской обороны среди старших и младших классов.

В 14.55 была отработана тренировочная эвакуация Вводная №1 «Внимание! Пожарная тревога».

По сигналу три длинных звонка учащиеся и персонал в количестве 217 человек (сотрудников – 11 чел., обучающиеся – 206 чел.) были эвакуированы во двор школы.

Затем были проведены викторины в начальных классах на тему «Гражданская оборона» в форме практических отработок спасательных навыков, старшие классы просмотрели учебные видеоролики «Гражданская оборона». А отдельно с восьмыми классами были проведены уроки по отработке практических навыков пользования первичными средствами пожаротушения.

Во время эвакуации из здания был инсценирован несчастный случай с обучающейся. Группа медицинской помощи (волонтеры – медики) вынесли пострадавшую на носилках, оказали первую доврачебную помощь и по приезду медицинской скорой помощи. Затем волонтеры-медики показали мастер-класс по оказанию первой медицинской помощи при травме головы, плеча, при потере сознания.



Встреча с представителями Отдела просвещения при Муфтияте РД Хасавюртовского района.

В течении апреля представители духовенства района и отдела просвещения при Муфтияте РД, провели встречи, беседы духовно - нравственной направленности, с родителями и учащимися старших классов школ района. Мероприятия прошли в рамках выездных мероприятий духовенства района по духовно – нравственному воспитанию молодежи, где встречи были на самые различные темы, от заполнения свободного досуга молодежи, отношения к старшим, приобретения знаний и благонравии.

26 апреля Сивухскую школу, посетили работники отдела Просвещение ДУМД по Хасавюртовскому району, Муртазалиев Магомед и Хангереев Шамиль , которые провели беседы с учащихся 7 - 9 классов - « Окружающий мир начинается с каждого человека. Человек не должен кивать на других, отмечая их недостатки, а старательно подавлять их в себе, исправлять себя, свои недостатки. Изменить себя в положительную сторону, это самая большая победа над своим нафсом, а значит, и сделать этот мир лучше и чище. Вот такую важную роль играет на земле каждый человек. Ведь Всевышний добр и любит доброту и милосердие, а кто лишен доброты, тот лишен и милости», - заключил выступающий. Также в ходе беседы, Хангереев Шамиль, акцентировал внимание школьников на невидимую угрозу, исходящую от неизвестных сайтов в Интернете, куда заходят дети, на необходимости строгого контроля посещения сайтов. Говоря о необходимости информационного противодействия экстремизму, распространяющего свои черные идеи через Интернет, он подчеркнул, что в экстремистские сети обычно попадают непросвещенные, то есть подростки, которые не имеют начальных знаний о своей религии. Учащиеся очень внимательно слушали его, задавали интересующие их вопросы.



Всероссийская акция «Классная встреча», посвящённая 100-летию образования ДАССР.

В рамках празднования в Дагестане 100-летия образования ДАССР, в рамках Всероссийского проекта «Классные встречи РДШ» состоялась встреча активистов историко-краеведческого кружка «Краевед» с передовиками производства , награждёнными правительственными наградами, ветеранами труда. Мероприятие проходило под руководством руководителя кружка, учителя истории Оздимира Исаева.

Такие встречи раскрывают перед учащимися перспективы профессионального роста и совершенствования своего мастерства, ставить цель в жизни, выработке стойкости, уметь отказываться от вредных привычек, встать на правильный путь в жизни.

Беседы с учащимися о последствиях ложных сообщений о готовящихся террористических актах (Зам. Директора по ВР, социолог)

Цель: обеспечение безопасности обучающихся во время учебной и внеурочной деятельности путем повышения безопасности их жизнедеятельности
9-11 класс

Анкетирование на тему «Террору - нет!».»

В анкетировании приняли участие учащиеся 1-7 классов. Самыми активными оказались ученики 5 класса..

Содействие развитию у учащихся духовного, интеллектуального, общественного потенциала; воспитание чувства неприятия к насилию, терроризму и экстремизму
1-7 класс



Открытый урок «Беслан мы не вправе забыть»

Во вступительном слове классный руководитель рассказала учащимся о явлении - терроризм и о борьбе с ним. Пятиклассники прочитали стихи и рассказали о трагических событиях в городах Буденновск, Кизляр, Беслан. Также с помощью плакатов учащиеся рассказали о правилах поведения в местах большого скопления людей и об алгоритме действий при обнаружении подозрительных предметов.

Дать учащимся представление о терроризме и его проявлениях, убедить в необходимости постоянного выполнения мер предосторожности уменьшающих вероятность стать жертвой террористов.

9 класс



Открытый урок «Мир детям мира», приуроченный к Международному дню отказа от войны и насилия.

В Сивухской СОШ В 5-х классах, проведены тематические классные часы, беседа на тему: «Мир детям мира», посвященной к Международному дню мира 21 сентября. Классный руководитель Изабелла Асадулаева в своей беседе рассказала, что сегодня в Международный день мира- день всеобщего прекращения огня и отказа от насилия, ребят познакомят с историей этого праздника, а также о значении его символов, какие из них являются главными и зачем они нужны людям живущих на планете Земля. В конце мероприятия ребятам будет дана возможность сделать рисунки на тему: «Мир детям мира» и изготовить голубей, где дети могут написать свои пожелания.